Ответы и решения к заданиям для болельщиков:
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11) Решение: (13+4)-(6+5)=6, т.к. (8+3)-(6+1)=4.

Ответ: [image: image17.png]



12) Решение: 1+2=3; 3+3=6; 6+4=10; 10+5=15, 15+6=21.

Ответ: [image: image2.png]



13) Решение: 7(3=21, т.к. 4(3=12 и 17(3=51.

Ответ: [image: image3.png]



14) Решение: 3(3=9; 4(4=16; 6(5=30; 6(6=36. (левый полукруг ( 3, 4, 5, 6 = правый полукруг)

Ответ: [image: image4.png]



15) Решение: 4+1=5; 5+2=7; 7+3=10; 10+4=14; 14+5=19; 19+6=25.

Ответ: [image: image5.png]uwnn




16) Решение: 5+11-4=12, т.к. 13+16-12=17.

Ответ: [image: image6.png]



17) Решение: (9+4)-(5+1)=7, т.к. (8+9)-(2+5)=10.

Ответ: [image: image7.png]ONREOIONEO
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18) Решение: (14+6):2=10, т.к. (2+4):2=3 и (17+1):2=9.

Ответ: [image: image8.png]



19)

Ответ: [image: image9.png]
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Ответ: [image: image10.png]K1
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Ответ: [image: image11.png]
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22) Решение: Так, как 2(2=4, 2(3=6, 2(5=10, 2(7=14

  и 3(2=6, 3(3=9, 3(5=15, 2(7=21,

то 7(2=14, 7(3=21, 7(5=35, 7(7=49.
Ответ: в 14ч 49мин.

23)

Ответ: [image: image12.png]



24) Ответ: Белокуров – рыжий, Чернов – блондин, Рыжов – брюнет.

25) Решение: Если бы все были утята, то ног было бы 12(2=24ноги. Так как ног у щенят больше, то мы получили избыток ног 42-24=18ног всего и 4-2=2ноги в частности. Отсюда можно сделать вывод, что щенят 18:2=9, а значит утят12-9=3.

Ответ: 9 щенят и 3 утенка.

26)

Ответ: [image: image13.png]


       27) Ответ: [image: image14.png]



28) Решение: Число галок на единицу больше числа палок. Когда галки стали садиться по две на каждую палку, то одна палка осталась лишней. Галка, которая сидела на этой палке, и галка, которой не хватило палки, займут вторые места на палках, где уже сидит по одной галке; для этого им нужно только две палки. Отсюда следует, что галок было две пары.

Ответ: 4 галки и 3 палки.

29) Ответ: в семье 4 брата и 3 сестры (подбором).

30)                                                           Решение:
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1) 10-5=5(кор) – не изучают немпецкий язык;

2) 5-3=2(кор) – изучают только французский язык; 
3)4-2=2(кор) – изучают два языка.

Ответ: 2 коротышек изучают два языка.

